

十八大以来反腐挽回经济损失 387 亿元,都去哪儿了——

# 201 亿元违纪所得上缴国库

中央纪委案件监管室案件协调处处长韩晋萍 29 日在接受中央纪委监察部网站在线访谈时说,从党的十八大到今年 6 月,全国纪检监察机关在查处腐败案件同时,已有效挽回经济损失 387 亿元。这个数字还在不断更新。

韩晋萍说,纪检监察机关在查办案件中,如果发现官员通过实施腐败行为,在收受钱款的同时给国家造成了经济损失,那么就会在办案的同时责成相关部门或地区挽回经济损失。通过这样

的方式,纪检监察机关给国家挽回了大量直接经济损失。

韩晋萍说,贪腐干部违法违纪所得分两种情况,一种是涉嫌犯罪的数额,即案件进入司法程序以后,最终经过法院判决认定是犯罪所得的这一部分;另外就是纪检监察机关认定的违反党纪政纪的违纪所得,这部分由纪检监察机关收缴并上缴国库。

韩晋萍说,纪检监察机关对违纪所得的处理分为三种方式:没收、追缴和责令退赔。其中,没

收针对的是违反规定收受的礼金、回扣、酬金等;追缴的对象包括违反规定占有的公共财产,或应当交公而没有交公的礼品等;责令退赔针对的是违反规定挥霍浪费的国有资产、违反规定乱罚款、乱收费获得的财物等。

韩晋萍说,从十八大以来到今年 6 月,全国纪检监察机关除将涉嫌犯罪所得款物移交司法机关依法处理外,共收缴 201 亿元违纪所得上缴国库。

(据新华网)



近日,我国迎来大范围高温天气。面对“烧烤模式”,亲水嬉戏成为不少人享受清凉的首选。 新华社发 张春祥 摄

## 13 国将在俄罗斯展开“坦克大战”

中国去年获团体铜牌

俄罗斯坦克两项 2015 国际竞赛定于下月初在俄罗斯莫斯科州的阿拉比诺训练场举行,包括中国队在内的 13 国代表团正陆续前往俄罗斯,准备竞技。在去年比赛中,俄罗斯获得坦克技能团体第一,中国队获得团体铜牌。

### 难度增加

今年比赛是俄罗斯第三次举办坦克两项竞技。该赛事 2013 年第一次举办时,仅有俄罗斯、白俄罗斯、亚美尼亚和哈萨克斯坦四国代表团参加。

今年的比赛分为四组,委内瑞拉、尼加拉瓜、塞尔维亚和塔吉克斯坦在第一组,俄罗斯、安哥拉和蒙古国在第二组,中国、印度和亚美尼亚分到第三组,吉尔吉斯斯坦、科威特和哈萨克斯坦在第四组。

参赛队伍将进行单车赛、短程和竞速赛、体能赛、接力赛四阶段比赛,比拼坦克兵的驾驶技巧、武器操作技巧和团队合作能力等。各国参赛队伍将跨越涉水场、雷场通路、喷火路段反坦克桥、

崖壁等障碍路段,进行坦克炮射击、直升机靶射击和对反坦克榴弹发射器靶标射击。前三阶段中成绩最好的四支参赛队将进入第四阶段接力赛,进行最后角逐。

去年比赛中,中国代表团在全体成员的共同努力下获得了体能赛团体第一名和体能赛单车第一、第二名。经过单车赛、短程和竞速赛、体能赛的角逐后,成绩最好的俄罗斯、哈萨克斯坦、中国和亚美尼亚四支代表队进行接力赛,俄罗斯获得坦克技能团体第一名,中国队获得第三名。

负责监督今年赛事准备工作的叶夫根尼·波普拉夫斯基说:“今年的赛道更为复杂,因为去年赛事过后,坦克操控者和摩托化步兵都加强了训练。”

主办方将向参赛者提供俄罗斯产的 T-72B-3 改进型坦克。中国代表团则将自带国产的 96A 型坦克参赛。在 2014 竞赛中,中国代表团也是自带了 4 辆国产 96A 型坦克。

安哥拉代表团团长接受媒体

采访时说:“安哥拉队已经准备好接受挑战。我们将公平竞技,去年的比赛是很好的锻炼,这次我们准备争夺第一。”

### 军事大赛

坦克竞技是 2015 年俄罗斯国际军事比赛的赛事之一。2015 年俄罗斯国际军事比赛定于 8 月 1 日至 15 日在俄罗斯的 10 个州举行。应俄罗斯联邦国防部邀请,我军派出代表团参加全部 12 个比赛项目。

比赛共设“坦克两项”“航空飞镖”“炮兵设计能手”“里海赛马”等 12 个项目,内容涉及侦察、炮兵、装甲、航空和空降等专业。除中国外,已有来自欧、亚、非和美洲地区的 10 多个国家确认参赛,这些国家将统一使用俄罗斯军队提供的武器装备。

据总参军训部官员介绍,我军代表团由来自沈阳、北京、济南、南京、广州军区和海军、空军的 12 支专业分队组成,全部使用我军装备参赛。(据新华网)



萌

## 猫头鹰宝宝 拦住女警察

一只萌翻天的猫头鹰宝宝,拦下一名美国警察,会发生什么事呢?

美国科罗拉多州一名女警察与同事驾车驶过尼德兰镇附近时,突然发现这只猫头鹰宝宝站在路中间,拦住警车去路。这名女警察下车,走到猫头鹰跟前,蹲下身问它,“你好,发生什么事了?”猫头鹰宝宝歪着头打量女警察,对方也歪着头打量它。

据博尔德县治安官办公室发布的声明,“在双方都好奇地歪着头互相打量一番后,猫头鹰宝宝安全地飞走了”。当时情景被人录制下来,已由警方在互联网上公布视频。警方表示,为了保护猫头鹰宝宝的巢窝安全,不会透露事发时的具体地点。

(据新华网)

饿

## 希腊付款阻碍多 动物口粮成难题

面对资本管制和取款限制,希腊首都雅典唯一一家动物园正在“闹饥荒”,从海豚、食蚁兽到犀牛都开始被迫“节食”。

由于向海外供货商付款必须获希腊政府部门批准,而审批过程相当耗时,不少海外供货商不敢与希腊企业打交道,或者要求希腊企业预付货款才能发货。

只是,雅典动物园的各种珍禽猛兽们“等不起”。

(据新华网)

奇

## 墨西哥出减肥新招 深蹲 10 次换地铁票

作为世界肥胖人口数量数一数二的国家,墨西哥在应对肥胖问题方面频频出招,其中之一就是首都墨西哥城地铁日前推出的深蹲 10 次换车票活动。

墨西哥城市政地铁系统在全城 21 个地铁站建立了 30 个健康站,每处健康站都设有一个能够为乘客做深蹲起计数的电子设备。如果乘客顺利完成 10 次深蹲起,将会获赠一张地铁票。此外,当乘客进行深蹲起的时候,计数仪的电子屏幕还会显示健康生活方式相关的小贴士。

(据新华网)